

长春285路公交改线多年 弃用站务设施却“坚挺”

行管部门:取消285路西二条站 弃用站牌已清除

近日,长春市民侯先生反映,他家住长春站附近,楼下有个285路公交车站点,“这条公交车改线很多年了,但是站牌和候车亭一直都存在,很多人不知道这一情况,在这个站点干等公交车也等不来!我觉得应该尽快把它处理了,否则挺耽误事儿的。”侯先生表示,他反映的这个公交站点位于辽宁路与西二条交会附近,在西二条路上。

据侯先生介绍,虽然该处公交站点早已不用了,但依旧预留了285路公交车乘客候车及上车的位置。“这条马路停车位非常紧张,这个站点既然不用了,不如拆了改成车位,还能稍稍缓解一下停车难的现状。”

针对此事,城市晚报全媒体记者联系了长春市交通运输执法支队,相关负责人表示已经对该站点进行了处



理,并将处理意见反馈给了记者,“经调查,市民所反映285路西二条站点位置在西二条与辽宁路交会西二条上。因西二条道路较窄且道路两侧交警部门施划停车泊位,285路车通行困难,为提升运力,该线路临时绕行辽宁路。因该线路临时绕行,运维企业

未对该站点站务设施进行清理,只是对该站牌进行遮挡,后期遮挡物被相关部门清除掉,运维企业未能及时发现,导致市民不便。现新许可已经确认,取消了285路的西二条站。弃用站牌已经由运维企业予以清除。”

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

兴业银行荣获2020年度十佳社会责任机构奖

日前,在由中国银保监会主管的《中国银行保险报》主办的2021中国金融品牌峰会暨金融企业社会责任大会上,兴业银行荣获“2020年度十佳社会责任机构”称号。

2020年,兴业银行全力支持打赢疫情防控阻击战、经济发展保卫

战、脱贫攻坚战、污染防治攻坚战“四大战役”,有效服务“六稳”“六保”大局。凭借在社会责任方面的优异表现,兴业银行在明晟(MSCI)ESG评级中蝉联A级,保持国内银行最高评级,并荣获中国银行业协会、《亚洲金融》等颁发的15个社会

责任奖项。

截至2020年末,该行金融精准扶贫贷款余额166.68亿元;涉农贷款余额4438.99亿元,较年初增长13.79%,激发贫困地区“自体造血”功能。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

体彩陪伴少年儿童快乐成长

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第21061期
奖池余额为
257260110.51元

中国体育彩票始终陪伴少年儿童健康成长,从U系列比赛到后备人才培养;从青少年冬夏令营活动到乡村学校少年宫建设;从教育助学到扶贫支教;从“快乐操场”到“体彩杯”赛事……中国体育彩票始终守护孩子们的梦想,助他们茁壮成长。

为孩子点亮体育梦想

在孩子健康成长过程中,体育教育是重要的一环。近年来,中国体育彩票在支持教育事业发展上,不断为促进“体教融合”发力。

2017年至2020年底,国家体彩中心通过派驻支教老师、出资修缮校舍、改善教育硬件环境、捐助文体用品等形式,大力支持山西省

繁峙县和代县的教育事业发展。国家体彩中心以党员、优秀职工为主组成支教队伍,先后在两县4所小学开展了12批次支教活动,为两县的教育工作注入新的活力,为体教深度融合贡献体彩力量。

2012年,中国体育彩票发起“公益体彩 快乐操场”大型公益项目,截至2020年底,活动已向3555所贫困边远地区中小学捐赠体育器材,惠及数百万师生,受到社会各界认可。

今年,为进一步促进“体教融合”,促进孩子们的体质提升和健康发展,“公益体彩快乐操场”进行全面升级,以“开展志愿者支教、捐赠配套体育器材、举办全员运动会”为主要内容,配以体育社团建设和代课体育老师培训,激发学生对体育的兴趣,全方面帮扶受助学校健全体育教学机制,培养其独立开展体育教学能力。

为孩子搭建运动舞台

近年来,体彩公益金在支持青

少年体育发展方面,力度持续加大。

仅2019年,体彩公益金用于青少年赛事活动3.72亿元,全年安排了610场次的U系列赛事活动,共计23万余名青少年参赛。

从2009年开始,国家体育总局决定每年从体彩公益金中拨出4000万元专项资金,用于推广青少年足球和校园足球。2013年起,拨款金额增至每年5600万元。

遍地开花的“体彩杯”也为少年儿童搭建了运动的舞台,2021年“体彩杯”浙江省青少年排球冠军赛、2021年“体彩杯”内蒙古自治区青少年足球联赛暨青少年足球锦标赛、2021年深圳宝安区“体彩杯”少年儿童田径锦标赛、安徽省徽县2021年“体彩杯”小学生篮球赛……各地体彩支持的赛事正在如火如荼地进行,使更多少年儿童参与体育,爱上体育。

为孩子守护健康成长

每个孩子都是一粒种子,都是

灿烂的花朵。多年来,体彩一直用实际行动呵护青少年儿童健康成长。

童年是彩色的,是一道美丽的彩虹。然而,重庆医科大学附属儿童医院有这样一群小朋友,他们因为身体疾病,只能躺在白色的病床上,孤独地想象着外面的多彩世界。在“六一”前夕,重庆体彩人用爱意装点病房,用热情与孩子们欢乐互动,用关爱将孩子们心中的彩虹重新点亮。

近日,“爱心体彩·困难儿童重大疾病救助金”发放活动在重庆医科大学附属儿童医院举行。30名患有重病住院治疗的儿童每人收到了10000元的救助金和节日礼物,提前度过了一个温暖的“六一”儿童节。

据介绍,“爱心体彩·困难儿童重大疾病救助金”自启动以来,重庆市体彩中心累计捐赠爱心公益款310.2余万元,实施17批次爱心款发放,对422名身患重病的困难儿童进行救助,让患病儿童感受到

社会的关怀,坚定战胜病魔的信心。

“六一”儿童节来临前,全国各地体彩为少年儿童送上关爱,福建省“公益体彩 阳光校园”活动走进长汀县宣成中心学校,为孩子们送去篮球架、课桌椅、电脑等价值近50万元的物资;湖北黄冈体彩人“爱心联盟”代表们走进红安县特殊教育学校,开展“公益体彩 与爱同行”捐赠活动,赠送了价值2万余元的学习用品和运动器材;云南体彩走进越州镇老吴小学开展“学党史,忆初心,共筑未来梦”一体教融合爱心捐赠共建活动”,为孩子们赠送了书包100个、书籍602册,以及足球、篮球、排球、乒乓球、羽毛球等体育物资……

少年儿童是祖国的花朵,是民族的希望。让少年儿童得到更多的关爱,能够使他们开出友善真诚的花朵。未来,中国体育彩票将继续用每位购彩者奉献的爱心,点亮孩子们的梦想,陪伴他们强健体魄、快乐成长。

石涛

体彩即开票票面创意征集活动开始啦

递公益正能量贡献智慧和力量!

活动主题:刮开幸运,创意由我!

活动时间:2021年5月31日-7月15日

活动主办方:国家体育总局体育彩票管理中心

征集方式及内容:

5月31日至7月15日,用户可通过中国体彩网、“中国体育彩票”APP或微信小程序、“体彩顶呱刮”微信服务号等平台的即开票票面创意征集入口了解活动详情,上传

“产品主题”“作品名称”“创意描述”等3项内容即可参与征集活动,同时可自选参与“平面设计”的投稿。

直达投稿平台链接:https://hgame.lottery.gov.cn/zt_jkx-tycpcpmcyzj20210526/index.php

作品评审:

7月16日-7月31日,由专业评委和体彩专家组成的专业评审团对投稿作品进行评审打分,评选出40个入围作品奖和10个优秀作品奖。8月在中国体彩网(www.lottery.gov.cn)公示获奖情况。

彩票投注网(www.lottery.gov.cn)公示获奖情况。

活动奖项:

入围作品奖:共40个,奖品包括荣誉证书、体彩吉祥物礼包、面值1000元电商卡各1份。

优胜作品奖:共10个,奖品包括荣誉证书、体彩吉祥物礼包、面值6000元电商卡各1份。

奖金发放:

获奖公示期后3日内,主办方与获奖作者取得联系后,签订《著作权转让协议》,主办方在收到获奖作者已签署《著作权转让协议》

后10个工作日内开始邮寄奖品。

若获奖作者在限定时间内对获奖通知未做回应,则视为放弃奖项,由其他参与者取代。

活动声明:

参与者在提交作品前请确保已经阅读并且愿意遵守相关活动规则,任何违反活动规则的作品,主办方有权取消其参与评选资格。在活动期间如有任何疑问或帮助请发送相关材料至ppg2@sporttery.cn。